

时政头条

教育部否认取消正副教授职称

将对高校教师实行岗位评级,共有 13 个等级

针对一些媒体关于“高校将取消正副教授职称”的报道,中国教育部3月6日表示,一些媒体在转载时报道严重失实,“高校教授将不再像过去那样只有正副之分”并非说以后不再设正副教授。

今后,高校教授将不再像过去那样只有正副之分。高校教师不论是正、副教授还是讲师、助教,都将有不同等级,总的级别达到13级。

6日,教育部对13级岗位评级进行了详细解读。

按照国家事业单位收入分配改革精神,事业单位实行岗位、绩效工资制度,其中,岗位工资是工资构成中的重要组成部分,事业单位专业技术人员岗位工资标准划分为13个等级。

与此相适应,国务院有关部门制定了与收入分配改革相配套的事业单位岗位设置管理的有关政策规定,并对事业单位推行岗位设置管理制度作出了部署。事业单位的专业技术岗位设置13个等级,正高级专业技术职务包括1

至4级岗位,副高级职务包括5至7级岗位,中级职务包括8至10级岗位,初级职务包括11至13级岗位。

按照国家规定的专业技术人员通用岗位等级,高等学校教师职务仍分为教授、副教授、讲师、助教,其中教授对应专业技术1至4级岗位、副教授对应专业技术5至7级岗位、讲师对应专业技术8至10级岗位、助教对应专业技术11至13级岗位,共13个岗位等级。

据《新民晚报》

速览中国

与学生发生不伦恋的贵阳女教师被开除党籍和公职

与两名男学生发生不伦恋,并引发命案的贵阳六中女老师王永丽,在2月27日被开除党籍和公职。2月22日,该案已在贵阳中院一审,据悉,该案将在本月中旬一审宣判。

贵阳市教育局委员会在2月27日的批复中认为,贵阳六中党委关于给予王永丽开除党籍的请示已获悉,王永丽违纪事实符合《中国共产党纪律处分条例》第十四章第一百五十四条的规定,经市教育局党委2008年2月26日研究,同意贵阳六中党委给予王永丽开除党籍处分的决定。

据《重庆晨报》

山西洪洞矿难 6 名安监人员获刑 2 至 8 年

3月5日,山西洪洞县人民法院对洪洞“12·5”瑞之源煤业有限公司新窑煤矿特大瓦斯爆炸事故一案中,由洪洞县检察院提起公诉的6名公职人员,作出2至8年有期徒刑的一审判决。

2007年12月5日23时7分,该煤矿发生特大瓦斯爆炸事故,造成105名矿工遇难,18人受伤,其中重伤4人,直接经济损失达4275.08万元。

据《山西晚报》

袖珍女婴只有啤酒瓶大,体重相当于一瓶水



袖珍女婴和正常婴儿

近日,河北一孕妇早产两个多月,生下一名身长仅有29厘米,体重只有580克,相当于一瓶水重的女婴。这名只有啤酒瓶大小的“袖珍女婴”国内外罕见,属高危超低体重儿,经过7天的特级护理,目前婴儿各项生命体征平稳,很可能创下下一个生命奇迹。女婴的妈妈张女士今年36岁,在怀孕28周时曾出现严重的妊高症。

据《燕赵都市报》

男子用手机偷拍女同事如厕长达一年

台湾一28岁男子涉嫌用手机偷拍女同事如厕,长达一年,并将166个画面分类命名存在电脑中,目前,高雄地检署正式起诉他,并请法官对其判刑5个月。

去年年底该男子因东窗事发离职。据报道,被偷拍的女子说,起初发现那名男子经常到女厕所,大家以为男厕“客满”,他才使用女厕,没想到竟是用手机偷拍女同事。证据虽显示只有3名女同事被偷拍,但她们认为,在长达一年多的时间,可能有多人被偷拍,希望法官重判。

本报综合报道

5 名大学生为学雷锋,到公交车起点站占座

5日是第45个“学雷锋日”,当天中午,重庆5名大学生为了“学雷锋”给老人让座,专门到重庆汉渝路464路公交车起点站上车,每人“占领”一个座位,然后急切地等待着老人或孕妇上车。

活动组织者小田是高校一名大三学生,当日中午12时左右,他和另外3人来到464路车起点站上了车。小田专门向司机交代:“要是有人或孕妇上车,叫他们到后面来坐。”享受到让座“待遇”的重庆市民许大爷表示,几个年轻人能专门花时间去公交车上为老人让座,精神还是很可嘉的。一些市民则表示,这些学生的做法“作秀”痕迹太重,让人觉得不太舒服。

据《重庆时报》

“猛士”上岗

日前,东风“猛士”1.5吨级高机动性军用越野汽车,顺利通过总装备部组织的设计定型审查。设计定型审查委员会认为,其战术技术性能符合研制总要求,能够满足部队使用需要。这标志着我国拥有完全自主知识产权的东风“猛士”越野汽车研制成功,明年将批量生产并装备部队。据了解,东风“猛士”主要性能指标,包括承载能力等10项均超过了美国悍马。

据《解放军报》



陕西林业厅长首次向媒体透露,虎照鉴定尚未开始

力挺周正龙的副厅长朱巨龙被停职

针对此前有媒体报道“华南虎照的鉴定因为没有机构愿意接手,可能还没有开始”的消息,陕西省林业厅厅长张社年作出回应,承认确认因几家鉴定机构拒绝接手,虎照鉴定尚未开始,张社年表示,林业厅还在继续寻找新的权威鉴定机构。这是张社年第一次对媒体谈论虎照事件。据悉,一直力挺周正龙的林业厅副厅长朱巨龙被停职。

5日,有媒体报道称,在京参加两会的张社年接受采访时表示,陕西省林业厅对华南虎事件负完全责任,并对相关人员进行处理,一位

副厅长因此停职。对此,陕西省林业厅一名工作人员证实被停职的正是朱巨龙。

据了解,2月4日陕西省林业厅就“草率发布发现华南虎的重大信息”发出《向社会公众的致歉信》,当天,有消息称国家林业局某官员曾私下透露,朱巨龙已在2月3日被停职。

延伸阅读 朱巨龙之“说”

“周正龙运气好,那天正好老虎吃饱了,喝足了,正在午休。”

——朱巨龙向央视记者解释周正龙为什么能拍到虎照

“发现真理,要靠运气;坚持真理,要靠勇气。有些人发现了真理,但不敢坚持。而周正龙敢于坚持真理,没有被外界的质疑所击倒,令人佩服,我给你敬个礼。”

——2007年11月24日,朱巨龙前往周正龙家,力挺他

“你们可以上山模拟,如果能拍出周那样的照片,我第一个引咎辞职。”

——2007年11月25日,朱巨龙在接受采访时首次提出“辞职说”

据《北京青年报》《西安晚报》

回应干部开会打瞌睡被勒令辞职事件

仇和：“今后我会注意自己的表达方式”

表示当天的批评只是要那位副局长改进会风,没有其他意思

昆明市民认为,该事件反映仇和“新政”未突破“唯上级论”

仇和就任昆明市委书记仅两个月,一系列堪称“爆炸性政策”相继出台。据报道,针对昆明呈贡县一副局长因开会打瞌睡被仇和当场点名批评后,遭呈贡县勒令辞职之事,仇和表示,当天的批评只是要这位副局长改进会风,并没有任何更多的意思,并表示:“今后我会更加注意自己的表达方式。”而有市民认为,这一事件反映了仇和“新政”仍未突破“唯上级论”这个瓶颈。

此事已掀起了轩然大波,“官场作秀”、“长官意志”甚至是“人治”凌驾于“法治”等说法,一时间盖过了之前的赞美之声。

昆明市民余晓秀表示,仇和的“昆明新政”很多是为了改善机关干部作风的,但现在政府机关工作作风中最大的毛病之一就是唯上级论,这次事件客观反映了一些官员不能正确面对上级的表扬、批评,上级的喜怒哀乐成为一

些官员执行公务的准则,而官员辞职事件也反映了仇和“新政”依旧没有突破这个瓶颈。

与之相对的是,云南省社会科学院副院长、社会学家杨福泉认为,仇和推出的“昆明新政”最让民众感到新鲜的,就是打破了政府行政办事一成不变的常规,其核心是拉近了政府和老百姓的距离,这些措施“让百姓高兴,让一些官员害怕”。

据《瞭望》新闻周刊